100


101


R 660
"Rožmberk"
Brno hl.n. - Jihlava - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 20

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
33

	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
42

	60/54

	Rapotice

	
	
11
5
	
	
	
53
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
8 05

	
2

	
8 07

	

	Studenec

	
	
7

	
	
	
14

	

	Vladislav

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Okříšky

	
	
6

	
44

	
1
5
	
45
5
	80/62

	Bransouze

	
	
8
5
	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
9

	
	
	
9 07
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
9 19

	
	
9 25

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
10

	  = 1 h 59 min


 platí v a



R 661
"Rožmberk"
Plzeň hl.n.os.n. - Jihlava - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
18 33

	
	
18 39

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
	
	
50
5
	

	Bransouze

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Okříšky

	
	
8

	
19 06

	
1
5
	
19 07
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
14
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
21

	
2

	
23

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studenec

	
	
8
5
	
	
	
38
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
	
	
20 07

	

	Zastávka u Brna

	
	
8
5
	
	
	
15
5
	80/62

	Tetčice

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1

	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
20 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 58 min


 platí v a


R 662
"Vajgar"
Brno hl.n. - Jihlava - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 20

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
33

	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
42

	60/54

	Rapotice

	
	
11
5
	
	
	
53
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
10 05

	
2

	
10 07

	

	Studenec

	
	
7

	
	
	
14

	

	Vladislav

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Okříšky

	
	
6

	
44

	
1
5
	
45
5
	80/62

	Bransouze

	
	
8
5
	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
9

	
	
	
11 07
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
11 19

	
	
11 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
10

	  = 1 h 59 min


 platí v a



R 663
"Vajgar"
Plzeň hl.n.os.n. - Jihlava - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
16 33

	
	
16 39

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
	
	
50
5
	

	Bransouze

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Okříšky

	
	
8

	
17 06

	
1
5
	
17 07
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
14
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
21

	
2

	
23

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studenec

	
	
9

	
	
	
39

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
	
	
18 07

	

	Zastávka u Brna

	
	
8
5
	
	
	
15
5
	80/62

	Tetčice

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1

	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
18 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 58 min


 platí v a



R 664
"Jakub Krčín"
Brno hl.n. - Jihlava - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 20

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
33

	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
42

	60/54

	Rapotice

	
	
11
5
	
	
	
53
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
12 05

	
2

	
12 07

	

	Studenec

	
	
7

	
	
	
14

	

	Vladislav

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Okříšky

	
	
6

	
44

	
1
5
	
45
5
	80/62

	Bransouze

	
	
8
5
	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
9

	
	
	
13 07
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
13 19

	
	
13 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
10

	  = 1 h 59 min


 platí v a


R 665
"Jakub Krčín"
Plzeň hl.n.os.n. - Jihlava - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
14 33

	
	
14 39

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
	
	
50
5
	

	Bransouze

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Okříšky

	
	
8

	
15 06

	
1
5
	
15 07
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
14
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
21

	
2

	
23

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studenec

	
	
9

	
	
	
39

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
	
	
16 07

	

	Zastávka u Brna

	
	
8
5
	
	
	
15
5
	80/62

	Tetčice

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1

	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
16 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 58 min


 platí v a



R 666
"Petr Vok"
Brno hl.n. - Jihlava - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

	Brzdy v poloze R, I

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 20

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
33

	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
42

	60/54

	Rapotice

	
	
11
5
	
	
	
53
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
14 05

	
2

	
14 07

	

	Studenec

	
	
7

	
	
	
14

	

	Vladislav

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Okříšky

	
	
6

	
44

	
1
5
	
45
5
	80/62

	Bransouze

	
	
8
5
	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
9

	
	
	
15 07
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
15 19

	
	
15 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
10

	  = 1 h 59 min


 platí v a



R 667
"Petr Vok"
Plzeň hl.n.os.n. - Jihlava - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
12 33

	
	
12 39

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
	
	
50
5
	

	Bransouze

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Okříšky

	
	
8

	
13 06

	
1
5
	
13 07
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
14
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
21

	
2

	
23

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studenec

	
	
9

	
	
	
39

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
	
	
14 07

	

	Zastávka u Brna

	
	
8
5
	
	
	
15
5
	80/62

	Tetčice

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1

	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
14 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 58 min


 platí v a


R 668
"Junák"
Brno hl.n. - Jihlava - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 20

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
33

	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
42

	60/54

	Rapotice

	
	
11
5
	
	
	
53
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
16 05

	
2

	
16 07

	

	Studenec

	
	
7

	
	
	
14

	

	Vladislav

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Okříšky

	
	
6

	
44

	
1
5
	
45
5
	80/62

	Bransouze

	
	
8
5
	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
9

	
	
	
17 07
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
17 19

	
	
17 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
10

	  = 1 h 59 min


 platí v a



R 669
"Junák"
Plzeň hl.n.os.n. - Jihlava - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
10 33

	
	
10 39

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
	
	
50
5
	

	Bransouze

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Okříšky

	
	
8

	
11 06

	
1
5
	
11 07
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
14
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
21

	
2

	
23

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studenec

	
	
9

	
	
	
39

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
	
	
12 07

	

	Zastávka u Brna

	
	
8
5
	
	
	
15
5
	80/62

	Tetčice

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1

	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
12 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 58 min


 platí v a



R 926
"Lužnice"
Brno hl.n. - Jihlava - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 20

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
33

	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
42

	60/54

	Rapotice

	
	
11
5
	
	
	
53
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
18 05

	
2

	
18 07

	

	Studenec

	
	
7

	
	
	
14

	

	Vladislav

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Okříšky

	
	
6

	
44

	
1
5
	
45
5
	80/62

	Bransouze

	
	
8
5
	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
9

	
	
	
19 07
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
19 19

	
	
19 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
10

	  = 1 h 59 min


 platí v a


R 927
"Lužnice"
České Budějovice os.n. - Jihlava - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
6 33

	
	
6 39

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
	
	
50
5
	

	Bransouze

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Okříšky

	
	
8

	
7 06

	
1
5
	
7 07
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
14
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
21

	
2

	
23

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studenec

	
	
9

	
	
	
39

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
	
	
8 07

	

	Zastávka u Brna

	
	
8
5
	
	
	
15
5
	80/62

	Tetčice

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1

	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
8 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 58 min



R 928
"Jihlava"
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 20

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
33

	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
42

	60/54

	Rapotice

	
	
11
5
	
	
	
53
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
20 05

	
2

	
20 07

	

	Studenec

	
	
8

	
15

	
1

	
16

	

	Vladislav

	
	
9

	
	
	
25

	


	Třebíč

	
	
7

	
32

	
5

	
37

	

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
44

	

	Okříšky

	
	
6

	
50

	
2

	
52

	80/62

	Bransouze

	
	
8
5
	
	
	
21 00
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
8

	
	
	
08
5
	

	Jihlava

	
	
10
5
	
21 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
10

	  = 1 h 59 min



R 929
"Jihlava"
Strakonice - Jihlava - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 330 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
8 33

	
	
8 39

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
	
	
50
5
	

	Bransouze

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Okříšky

	
	
8

	
9 06

	
1
5
	
9 07
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
14
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
21

	
2

	
23

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studenec

	
	
9

	
	
	
39

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
	
	
10 07

	

	Zastávka u Brna

	
	
8
5
	
	
	
15
5
	80/62

	Tetčice

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
31
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1

	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
10 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 58 min


 platí v a


Sp 1661
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
5 31

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
12

	
5 43

	
3
5
	
46
5
	

	Bransouze

	
	
8
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Okříšky

	
	
8

	
6 03
5
	
0
5
	
6 04

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
11

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebíč

	
	
3

	
18

	
2

	
20

	

	Vladislav

	
	
6
5
	
	
	
26
5
	

	Studenec

	
	
8
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
2

	
45

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Rapotice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
7 00

	

	Zastávka u Brna

	
	
10

	
7 10

	
1

	
11

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Střelice

	
	
7

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6

	
	
	
31

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112
5
	+
	
13
5
	  = 2 h 06 min



Sp 1827
"VELO PODYJÍ"
Brno-Královo Pole - Znojmo - Šatov
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
10 10

	
	
10 12

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5

	
10 17

	
1

	
18

	

	Šatov

	
	
6

	
10 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
1

	  = 12 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy s konstrukční rychlostí 80 km/h platí 80/65



Sp 1828
"VELO PODYJÍ"
Šatov - Znojmo - Brno-Královo Pole

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šatov

	
	
	
	
	
17 30

	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
6

	
17 36

	
2

	
38

	

	Znojmo

	
	
5

	
17 43

	
	
17 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
2

	  = 13 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy s konstrukční rychlostí 80 km/h platí 80/61


Os 2210
Payerbach-Reichenau - Retz - Znojmo
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
8 12

	
	
8 15

	85/70

	Unterretzbach z

	
	
4
5
	
8 19
5
	
0
5
	
20

	

	Šatov

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Znojmo

	
	
4
5
	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2214
Payerbach-Reichenau - Retz - Znojmo
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
9 12

	
	
9 17

	85/70

	Unterretzbach z

	
	
4
5
	
9 21
5
	
0
5
	
22

	

	Šatov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Znojmo

	
	
4
5
	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2217
Znojmo - Retz - Wien

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
6 53

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
6 57
5
	
0
5
	
58

	

	Šatov

	
	
5
5
	
7 03
5
	
0
5
	
7 04

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Retz

	
	
5

	
7 12

	
	
7 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2225
Znojmo - Retz - Wien

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
8 57

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
9 01
5
	
0
5
	
9 02

	

	Šatov

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Retz

	
	
5

	
9 16

	
	
9 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2226
Wien - Retz - Znojmo
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
12 12

	
	
12 15

	85/70

	Unterretzbach z

	
	
4
5
	
12 19
5
	
0
5
	
20

	

	Šatov

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Znojmo

	
	
4
5
	
12 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2229
Znojmo - Retz - Wien

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
9 57

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
10 01
5
	
0
5
	
10 02

	

	Šatov

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Retz

	
	
5

	
10 16

	
	
10 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2234
Wien - Retz - Znojmo
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
14 12

	
	
14 15

	85/70

	Unterretzbach z

	
	
4
5
	
14 19
5
	
0
5
	
20

	

	Šatov

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Znojmo

	
	
4
5
	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2241
Znojmo - Retz - Payerbach-Reichenau

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
12 57

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	

	Šatov

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Retz

	
	
5

	
13 16

	
	
13 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2242
Wien - Retz - Znojmo
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
16 12

	
	
16 15

	85/70

	Unterretzbach z

	
	
4
5
	
16 19
5
	
0
5
	
20

	

	Šatov

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Znojmo

	
	
4
5
	
16 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2249
Znojmo - Retz - Payerbach-Reichenau

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
14 57

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Šatov

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Retz

	
	
5

	
15 16

	
	
15 18

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2250
Payerbach-Reichenau - Retz - Znojmo
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
18 12

	
	
18 15

	85/70

	Unterretzbach z

	
	
4
5
	
18 19
5
	
0
5
	
20

	

	Šatov

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Znojmo

	
	
4
5
	
18 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2257
Znojmo - Retz - Payerbach-Reichenau

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
16 57

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
17 01
5
	
0
5
	
17 02

	

	Šatov

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Retz

	
	
5

	
17 16

	
	
17 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2265
Znojmo - Retz - Wien

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
18 57

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
19 01
5
	
0
5
	
19 02

	

	Šatov

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Retz

	
	
5

	
19 16

	
	
19 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2282
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
	
	
6 17

	85/70

	Unterretzbach z

	
	
4
5
	
6 21
5
	
0
5
	
22

	

	Šatov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	90/78

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Znojmo

	
	
4
5
	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 2289
Elektrická jednotka ř. 4020.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
22 57

	90/82

	Znojmo-Nový Šaldorf z

	
	
4
5
	
23 01
5
	
0
5
	
23 02

	

	Šatov

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	85/73

	Unterretzbach z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Retz

	
	
5

	
23 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Sv 2290
Elektrická jednotka ř. 4020.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Retz

	
	
	
	
	
22 25

	85/70

	Šatov

	
	
7

	
	
	
32

	90/78

	Znojmo

	
	
9

	
22 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 4801
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V E, v a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
4 42

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11
5
	
4 53
5
	
3
5
	
57

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Bransouze

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Číchov z

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Okříšky

	
	
6

	
20

	
3

	
23

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
39

	
3

	
42

	

	Vladislav

	
	
6
5
	
	
	
48
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Studenec

	
	
8
5
	
59

	
1

	
6 00

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
6 07
5
	
5
5
	
13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
1

	
40

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Tetčice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Střelice

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
4
5
	
	
	
7 03
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
7 05

	
0
5
	
05
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
25

	  = 2 h 28 min



Os 4802
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
3 30

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1

	
	
	
35
5
	

	Střelice

	
	
8
5
	
3 44

	
0
5
	
44
5
	80/54

	Tetčice

	
	
6

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
4 06

	
0
5
	
4 06
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
17
5
	
11
5
	
29

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Studenec

	
	
7
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
56
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
5 03

	
2

	
5 05

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Okříšky

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Bransouze

	
	
3
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Malý Beranov z

	
	
8

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Jihlava

	
	
4
5
	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123
5
	+
	
25
5
	  = 2 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os / Os 4805
Jihlava - Třebíč / Třebíč - Brno hl.n.
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
6 39

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
6 43

	
0
5
	
43
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
7

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Bransouze

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Číchov z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Okříšky

	
	
6

	
14

	
1

	
15

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
27

	


	
27

	

	Třebíč

	
	
3

	
30

	
10

	
40

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
47

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Studenec

	
	
9

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
8 06

	
4

	
8 10

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Rapotice

	
	
9

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Tetčice

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
9 01
5
	
0
5
	
9 02

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
9 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 34 min



Os 4806
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
7 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Střelice

	
	
2
5
	
55
5
	
3

	
58
5
	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
8 02

	
0
5
	
8 02
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
2
5
	
12

	
4

	
16

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
9

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
44

	
3
5
	
47
5
	

	Studenec

	
	
7
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
9 06

	
0
5
	
9 06
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
08
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
15

	
10

	
25

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Krahulov

	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Okříšky

	
	
6
5
	
41

	
1

	
42

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bransouze

	
	
4

	
52

	
4

	
56

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
10 02
5
	
0
5
	
10 03

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
2
5
	
09

	
1

	
10

	

	Jihlava

	
	
12

	
10 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125
5
	+
	
37
5
	  = 2 h 43 min


 platí v a



Os 4807
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
7 32

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
7 36

	
0
5
	
36
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
7
5
	
44

	
1

	
45

	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Bransouze

	
	
3
5
	
58
5
	
4

	
8 02
5
	

	Číchov z

	
	
4

	
8 06
5
	
0
5
	
07

	

	Okříšky

	
	
6

	
13

	
1

	
14

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
30

	
9

	
39

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
46

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Studenec

	
	
9

	
57

	
1

	
58

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
9 05
5
	
7
5
	
9 13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	


	Střelice

	
	
7

	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
10 00

	
0
5
	
10 00
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5

	
	
	
05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125

	+
	
35

	  = 2 h 40 min


 platí v a


Os 4808
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
9 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
10 00
5
	
0
5
	
10 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12

	
4

	
16

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
9

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
44

	
3
5
	
47
5
	

	Studenec

	
	
7
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
11 06

	
0
5
	
11 06
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
08
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
15

	
10

	
25

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Krahulov

	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Okříšky

	
	
6
5
	
41

	
1

	
42

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bransouze

	
	
4

	
52

	
3
5
	
55
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
12 02

	


	
12 02

	

	Bítovčice z

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
12 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
127
5
	+
	
34
5
	  = 2 h 42 min


 platí v a



Os 4809
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
9 30

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11

	
9 41

	
1

	
42

	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Bransouze

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Číchov z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Okříšky

	
	
6

	
10 05

	
1

	
10 06

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
22

	
17

	
39

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
46

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Studenec

	
	
9

	
57

	
1

	
58

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
11 05
5
	
7
5
	
11 13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Střelice

	
	
7

	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
12 00

	
0
5
	
12 00
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5

	
	
	
05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
12 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
39

	  = 2 h 42 min


 platí v a



Os 4810
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
11 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
12 00
5
	
0
5
	
12 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12

	
4

	
16

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
9

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
44

	
3
5
	
47
5
	

	Studenec

	
	
7
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
13 06

	
0
5
	
13 06
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
08
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
15

	
10

	
25

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Krahulov

	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Okříšky

	
	
6
5
	
41

	
1

	
42

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bransouze

	
	
4

	
52

	
3
5
	
55
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
14 02

	


	
14 02

	

	Bítovčice z

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Malý Beranov z

	
	
8

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Jihlava

	
	
5

	
14 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
129

	+
	
35

	  = 2 h 44 min


 platí v a


Os 4811
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
11 30

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11

	
11 41

	
1

	
42

	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Bransouze

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Číchov z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Okříšky

	
	
6

	
12 05

	
1

	
12 06

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
13

	
4

	
17

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
26

	
13

	
39

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
46

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Studenec

	
	
9

	
57

	
1

	
58

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
13 05
5
	
7
5
	
13 13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Střelice

	
	
7

	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
14 00

	
0
5
	
14 00
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5

	
	
	
05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
07

	
2
5
	
09
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
14 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123
5
	+
	
40
5
	  = 2 h 44 min


 platí v a



Os 4813
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
13 30

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
13 34

	


	
34

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Bransouze

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Číchov z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Okříšky

	
	
6

	
14 05

	
7

	
14 12

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
28

	
14

	
42

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
49

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Studenec

	
	
9

	
15 00

	
1

	
15 01

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
08
5
	
4
5
	
13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Omice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Střelice

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
16 00

	
0
5
	
16 00
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5

	
	
	
05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
07

	
2
5
	
09
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
16 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
40

	  = 2 h 44 min


 zastavuje v a
 platí v a



Os 4814
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
13 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Střelice

	
	
2
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
14 00
5
	
0
5
	
14 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12

	
4

	
16

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
9

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
44

	
3
5
	
47
5
	

	Studenec

	
	
8

	
55
5
	
6

	
15 01
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
15 09

	
0
5
	
09
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
11
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
18

	
14

	
32

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
40
5
	
3
5
	
44

	

	Okříšky

	
	
7

	
51

	
1

	
52

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bransouze

	
	
3
5
	
16 01
5
	
0
5
	
16 02

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126
5
	+
	
42
5
	  = 2 h 49 min


 platí v a


Rušící Os / Os 4815
Jihlava - Třebíč / Třebíč - Brno hl.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
15 32

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4
5
	
15 36
5
	
0
5
	
37

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
7
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Bransouze

	
	
3
5
	
59

	
3
5
	
16 02
5
	

	Číchov z

	
	
3
5
	
16 06

	
0
5
	
06
5
	

	Okříšky

	
	
6

	
12
5
	
1

	
13
5
	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
30

	
9

	
39

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
46

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Studenec

	
	
9

	
57

	
1

	
58

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
17 05
5
	
7
5
	
17 13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Omice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Střelice

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
18 00

	
0
5
	
18 00
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5

	
	
	
05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
07

	
2
5
	
09
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
18 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125
5
	+
	
36
5
	  = 2 h 42 min


 zastavuje v a
 platí v a



Os 4816
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
15 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Střelice

	
	
2
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3

	
16 00

	
0
5
	
16 00
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04

	
2
5
	
06
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
2
5
	
12

	
4

	
16

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
9

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
44

	
3
5
	
47
5
	

	Studenec

	
	
7
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
17 06

	
0
5
	
17 06
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
08
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
15

	
10

	
25

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Krahulov

	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Okříšky

	
	
6
5
	
41

	
1

	
42

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bransouze

	
	
4

	
52

	
5

	
57

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
18 00

	
0
5
	
18 00
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Malý Beranov z

	
	
7
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Jihlava

	
	
5

	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
39

	  = 2 h 45 min


 platí v a



Os 4817
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
17 30

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
17 34

	
0
5
	
34
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
7
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Bransouze

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Číchov z

	
	
4

	
18 00
5
	
0
5
	
18 01

	

	Okříšky

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
23

	
16

	
39

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
46

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Studenec

	
	
8
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
19 04
5
	
8
5
	
19 13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Střelice

	
	
7

	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
20 00

	
0
5
	
20 00
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5

	
	
	
05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
20 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
38

	  = 2 h 42 min


 platí v a


Os / Rušící Os 4818
Brno hl.n. - Okříšky / Okříšky - Jihlava
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810 Okříšky - Jihlava.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
18 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
19 00
5
	
0
5
	
19 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12

	
1
5
	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
6
5
	
49
5
	

	Studenec

	
	
7
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
20 05

	
0
5
	
20 05
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
07
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
14

	
1

	
15

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
23
5
	
3

	
26
5
	

	Okříšky

	
	
7
5
	
34

	
2

	
36

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Bransouze

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Přímělkov z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Bítovčice z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jihlava

	
	
10
5
	
21 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 27 min



Os 4819
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
19 30

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11

	
19 41

	
0
5
	
41
5
	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Bransouze

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Číchov z

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Okříšky

	
	
5
5
	
20 04

	
15

	
20 19

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
26

	


	
26

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Třebíč

	
	
3
5
	
34
5
	
11
5
	
46

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
53

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Studenec

	
	
8
5
	
21 03
5
	
0
5
	
21 04

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
11

	
2

	
13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Tetčice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Střelice

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6

	
	
	
22 03
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
22 05

	
0
5
	
05
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
22 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
38

	  = 2 h 40 min



Os 4820
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
0 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
0 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Troubsko z

	
	
5
5
	
51

	


	
51

	

	Střelice dolní z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Střelice

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
1 00
5
	


	
1 00
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	60/33

	Vysoké Popovice z

	
	
7
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Rapotice

	
	
5
5
	
1 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
2

	  = 45 min



Os 4822
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
5 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
6
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
10

	
1

	
11

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
1

	
44

	

	Studenec

	
	
8

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
02
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
7 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 30 min



Os 4823
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Třebíč

	
	
	
	
	
3 47

	60/55

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
54

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
3 55
5
	
0
5
	
56

	

	Studenec

	
	
8
5
	
4 04
5
	
0
5
	
4 05

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
12

	
1

	
13

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
1

	
40

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Tetčice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Střelice

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
4
5
	
	
	
5 03
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
5 05

	
0
5
	
05
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4824
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V, brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
6 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
6
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	80/54

	Tetčice

	
	
6
5
	
7 02

	
0
5
	
7 02
5
	


	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
08

	
3
5
	
11
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Rapotice

	
	
5

	
25

	
4

	
29

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
4

	
47

	

	Studenec

	
	
7
5
	
54
5
	
4
5
	
59

	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
8 06
5
	
0
5
	
8 07

	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
09

	

	Třebíč

	
	
7

	
8 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 37 min


 platí v a


Os 4825
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
3 53

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
4 00

	
0
5
	
4 00
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
17

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Studenec

	
	
9

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
35
5
	
7
5
	
43

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Rapotice

	
	
7

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
09

	
2

	
11

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Tetčice

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Střelice

	
	
6
5
	
	
	
24

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
30
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
5 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 44 min



Os 4826
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
8 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Střelice

	
	
2
5
	
55
5
	
3

	
58
5
	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
9 02

	
0
5
	
9 02
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12
5
	
1

	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
2

	
29

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
9 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 04 min




Os 4827
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
5 08

	60/55

	Kralice nad Oslavou

	
	
8

	
5 16

	
0
5
	
16
5
	

	Rapotice

	
	
7
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
1

	
40

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Tetčice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Střelice

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	


	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
4
5
	
	
	
6 03
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
6 05

	
0
5
	
05
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
6 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 02 min



Os 4829
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
4 45

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
4 52

	
0
5
	
52
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
5 01

	
16

	
5 17

	

	Vladislav

	
	
7

	
	
	
24

	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Studenec

	
	
8

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Rapotice

	
	
6

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
08

	
3
5
	
11
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Střelice

	
	
6

	
	
	
24

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
30
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
6 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 52 min



Os 4830
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
10 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
10 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Střelice

	
	
2
5
	
55
5
	
3

	
58
5
	80/54

	Tetčice

	
	
6

	
11 04
5
	
1

	
11 05
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12

	
1
5
	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
2

	
29

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
11 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
10

	  = 1 h 04 min



Os 4832
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
12 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
3

	
56
5
	
2

	
58
5
	80/54

	Tetčice

	
	
6

	
13 04
5
	
1

	
13 05
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12

	
1
5
	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
2

	
29

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
4

	
47

	

	Studenec

	
	
8

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
14 03

	
0
5
	
14 03
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
14 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
14

	  = 1 h 33 min


 platí v a


Rušící Os 4833
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
5 52

	60/55

	Krahulov

	
	
7

	
	
	
59

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Třebíč

	
	
3
5
	
06
5
	
11
5
	
18

	

	Vladislav

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Studenec

	
	
8
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
2

	
45

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Rapotice

	
	
5
5
	
59

	
1

	
7 00

	

	Zastávka u Brna

	
	
10

	
7 10

	
1

	
11

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Střelice

	
	
7

	
	
	
25

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6

	
	
	
31

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
19

	  = 1 h 45 min



Os 4834
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 06

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4

	
	
	
10

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
14 18
5
	
0
5
	
19

	

	Střelice

	
	
2
5
	
21
5
	
4

	
25
5
	80/54

	Tetčice

	
	
6
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
39

	
4
5
	
43
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Rapotice

	
	
5

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
15 03

	
0
5
	
15 03
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
15 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 05 min



Os 4835
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
7 13

	60/55

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
7 20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Tetčice

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	90/79

	Troubsko z

	
	
3
5
	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
8 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
8

	  = 1 h 0 min



Os 4836
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

V E, v a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
14 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Střelice

	
	
2
5
	
55
5
	
3

	
58
5
	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
15 02

	
0
5
	
15 02
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12
5
	
1

	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
4

	
47

	

	Studenec

	
	
8

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
12

	
2

	
14

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Okříšky

	
	
7

	
16 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
18

	  = 1 h 51 min


 platí v a



Os 4838
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 06

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4

	
	
	
10

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
15 18
5
	
0
5
	
19

	

	Střelice

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	80/54

	Tetčice

	
	
6

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
2

	  = 29 min



Os 4840
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 06

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4

	
	
	
10

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
16 18
5
	
0
5
	
19

	

	Střelice

	
	
2
5
	
21
5
	
4

	
25
5
	80/54

	Tetčice

	
	
6
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
16 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
5
5
	  = 33 min



Os 4842
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
16 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04

	
2
5
	
06
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
2
5
	
12

	
1
5
	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
10

	  = 1 h 04 min



Os 4843
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
10 13

	60/55

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
10 20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
7
5
	
	
	
11 05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
11 07

	
0
5
	
07
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
11 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8
5
	  = 59 min



Os 4844
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 06

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4

	
	
	
10

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
17 18
5
	
0
5
	
19

	

	Střelice

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	80/54

	Tetčice

	
	
6

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
17 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
2

	  = 29 min



Os 4845
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
12 13

	60/55

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
12 20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
7
5
	
	
	
13 05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
13 07

	
0
5
	
07
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
13 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
8
5
	  = 59 min



Os 4846
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
17 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
18 00
5
	


	
18 00
5
	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04

	
2
5
	
06
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
2
5
	
12

	
4

	
16

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
9

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
18 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 05 min



Os 4847
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
14 13

	60/55

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
14 20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
7
5
	
	
	
15 05
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
15 07

	
2
5
	
09
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
15 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 01 min



Os 4848
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 06

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4

	
	
	
10

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7

	
18 18
5
	
0
5
	
19

	

	Střelice

	
	
2
5
	
21
5
	
4

	
25
5
	80/54

	Tetčice

	
	
6
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
5
5
	  = 33 min



Os 4849
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zastávka u Brna

	
	
	
	
	
16 00

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
16 03

	
0
5
	
03
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Omice z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Střelice

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
7

	
	
	
22
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
16 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
2

	  = 29 min



Os 4851
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
16 13

	60/55

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
16 20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Omice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Střelice

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
8
5
	
	
	
17 05

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
17 07

	
2
5
	
09
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 01 min


 zastavuje v a


Os 4852
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
19 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
12

	
4

	
16

	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
9

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Rapotice

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
20 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
9

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4853
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zastávka u Brna

	
	
	
	
	
17 00

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
17 03

	
0
5
	
03
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
06
5
	
5
5
	
12

	

	Omice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Střelice

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
7

	
	
	
28
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
17 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
7
5
	  = 35 min



Os 4854
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
20 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
21 00
5
	
0
5
	
21 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Zastávka u Brna

	
	
3

	
12

	
1
5
	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
43

	
1

	
44

	

	Studenec

	
	
8

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
22 00

	
0
5
	
22 00
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
02
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
09

	
12

	
21

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Krahulov

	
	
5

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Okříšky

	
	
7
5
	
22 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
24

	  = 1 h 59 min



Os 4855
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zastávka u Brna

	
	
	
	
	
18 00

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
18 03

	
0
5
	
03
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Omice z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Střelice

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
7

	
	
	
22
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
18 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
2

	  = 29 min



Os 4856
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
21 39

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
21 43
5
	
0
5
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Střelice dolní z

	
	
7
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Střelice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
22 00
5
	
0
5
	
22 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
22 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
3
5
	  = 33 min



Os 4857
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
18 13

	60/55

	Kralice nad Oslavou

	
	
7
5
	
18 20
5
	
0
5
	
21

	

	Rapotice

	
	
7

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Vysoké Popovice z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Tetčice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Omice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Střelice

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
8
5
	
	
	
19 05

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
19 07

	
0
5
	
07
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
19 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
7
5
	  = 59 min



Os 4858
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
22 41

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
22 45
5
	
0
5
	
46

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
47
5
	

	Střelice dolní z

	
	
6

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Střelice

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	80/54

	Omice z

	
	
3
5
	
23 00
5
	
0
5
	
23 01

	

	Tetčice

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
12

	
1
5
	
13
5
	60/54

	Vysoké Popovice z

	
	
8

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rapotice

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Studenec

	
	
7

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
0 05

	
1

	
0 06

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Okříšky

	
	
7

	
0 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 41 min



Os 4859
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zastávka u Brna

	
	
	
	
	
20 42

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
2
5
	
20 44
5
	
0
5
	
45

	

	Tetčice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Omice z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Střelice

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
7

	
	
	
21 03
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
21 05

	
0
5
	
05
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
2
5
	  = 28 min



Os 4861
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zastávka u Brna

	
	
	
	
	
22 30

	80/62

	Rosice u Brna z

	
	
3

	
22 33

	


	
33

	

	Tetčice

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Střelice

	
	
6

	
42

	
0
5
	
42
5
	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
50
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
1

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 4870
Motorový vůz ř.810.

Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Třebíč

	
	
	
	
	
4 15

	60/30

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
4 18
5
	
0
5
	
19

	

	Krahulov

	
	
5

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Okříšky

	
	
6
5
	
31

	
1

	
32

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Bransouze

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Bítovčice z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Malý Beranov z

	
	
7
5
	
5 04

	


	
5 04

	

	Jihlava

	
	
5

	
5 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
5

	  = 54 min



Os 4871
Jihlava-Bosch Diesel z - Jihlava - Třebíč
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
6 18

	
	
6 20

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
6 24

	
0
5
	
24
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
7
5
	
32

	
1

	
33

	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Bransouze

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Číchov z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Okříšky

	
	
6

	
56

	
1

	
57

	60/42

	Krahulov

	
	
7

	
7 04

	
0
5
	
7 04
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Třebíč

	
	
3

	
7 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
5

	  = 52 min



Rušící Os 4872
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
5 43

	60/49

	Studenec

	
	
7
5
	
5 50
5
	
0
5
	
51

	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
6 01

	

	Třebíč

	
	
6

	
6 07

	
0
5
	
07
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Okříšky

	
	
7

	
6 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min



Rušící Os 4873
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
5 20

	80/62

	Luka nad Jihlavou

	
	
11

	
5 31

	
0
5
	
31
5
	

	Bransouze

	
	
8
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Číchov z

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Okříšky

	
	
5
5
	
5 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min



Rušící Os 4874
Motorový vůz ř. 810.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
6 25

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
6 30
5
	


	
30
5
	

	Bransouze

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Bítovčice z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3

	
47
5
	
4

	
51
5
	

	Malý Beranov z

	
	
7
5
	
59

	


	
59

	

	Jihlava

	
	
4

	
7 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
4
5
	  = 38 min



Os 4875
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
14 52

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
14 56

	
0
5
	
56
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
8

	
15 04
5
	
3
5
	
15 08

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bransouze

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Číchov z

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Okříšky

	
	
6

	
32

	
4

	
36

	60/42

	Krahulov

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 0 min



Os 4876
Rapotice - Jihlava - Havlíčkův Brod

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rapotice

	
	
	
	
	
5 28

	60/54

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
5 33
5
	
0
5
	
34

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
7
5
	
41
5
	
7
5
	
49

	

	Studenec

	
	
7
5
	
56
5
	
4

	
6 00
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
6 08

	
0
5
	
08
5
	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
10
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
17

	
2

	
19

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Krahulov

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Okříšky

	
	
7

	
34
5
	
0
5
	
35

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Bransouze

	
	
3
5
	
44

	
14
5
	
58
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
7 01
5
	


	
7 01
5
	

	Přímělkov z

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Bítovčice z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
2
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Jihlava

	
	
11
5
	
7 22

	
	
7 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 54 min



Os 4877
Havlíčkův Brod - Jihlava - Třebíč
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
15 45

	
	
16 02

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
16 06

	
0
5
	
06
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
8

	
14
5
	
3

	
17
5
	

	Bítovčice z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Přímělkov z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dolní Smrčné z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Bransouze

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Číchov z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Okříšky

	
	
6

	
40

	
6

	
46

	60/42

	Krahulov

	
	
7

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
17 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
13

	  = 1 h 0 min



Rušící Os / Os 4878
Náměšť nad Oslavou - Třebíč / Třebíč - Jihlava
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
7 10

	60/49

	Studenec

	
	
7
5
	
7 17
5
	
0
5
	
18

	

	Vladislav zastávka z

	
	
7
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Vladislav

	
	
2

	
	
	
28

	

	Třebíč

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Třebíč-Borovina z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Krahulov

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Okříšky

	
	
7

	
50
5
	
1

	
51
5
	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Bransouze

	
	
3
5
	
8 01

	
1

	
8 02

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Přímělkov z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Bítovčice z

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Malý Beranov z

	
	
7
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Jihlava

	
	
4
5
	
8 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 17 min



Os 4879
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
22 35

	80/62

	Malý Beranov z

	
	
4

	
22 39

	


	
39

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
7
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Bítovčice z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Přímělkov z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Dolní Smrčné z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Bransouze

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Číchov z

	
	
3
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	

	Okříšky

	
	
5
5
	
23 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
0
5
	  = 31 min



Os 4880
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Třebíč

	
	
	
	
	
12 07

	60/30

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
12 10
5
	
0
5
	
11

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Okříšky

	
	
7

	
23
5
	
0
5
	
24

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Bransouze

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Přímělkov z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Bítovčice z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
3
5
	
48

	
3

	
51

	

	Jihlava

	
	
12

	
13 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
7
5
	  = 56 min



Os 4882
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Třebíč

	
	
	
	
	
14 50

	60/30

	Třebíč-Borovina z

	
	
3
5
	
14 53
5
	
0
5
	
54

	

	Krahulov

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Okříšky

	
	
7

	
15 06

	
3

	
15 09

	80/62

	Číchov z

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Bransouze

	
	
4

	
19

	
3
5
	
22
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Přímělkov z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Bítovčice z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Luka nad Jihlavou

	
	
2
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Malý Beranov z

	
	
7
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Jihlava

	
	
4
5
	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
11

	  = 59 min



Os 4887
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Třebíč

	
	
	
	
	
19 39

	60/47

	Vladislav

	
	
6
5
	
	
	
45
5
	

	Vladislav zastávka z

	
	
1
5
	
19 47

	


	
47

	

	Studenec

	
	
8

	
55

	
22

	
20 17

	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
8

	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
22

	  = 46 min


 platí v a


Os 4889
Motorový vůz ř. 810, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
23 08

	60/42

	Krahulov

	
	
7

	
23 15

	
0
5
	
15
5
	

	Třebíč-Borovina z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Třebíč

	
	
3
5
	
23 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Sv 4890
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
	
	
	
3 00

	60/49

	Studenec

	
	
8

	
	
	
08

	

	Vladislav

	
	
8
5
	
	
	
16
5
	

	Třebíč

	
	
6
5
	
3 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rušící Sv 4892
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
	
	
	
5 57

	90/64

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Střelice

	
	
8

	
	
	
6 06
5
	80/54

	Tetčice

	
	
5
5
	
	
	
12

	

	Zastávka u Brna

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	60/54

	Rapotice

	
	
12

	
6 27
5
	
1
5
	
29

	

	Kralice nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
34
5
	

	Náměšť nad Oslavou

	
	
6
5
	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
1
5
	  = 44 min


Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Sv24200
	Sv24202
	
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno p. n. S3b,Lc3c

	
	
	
8 23

	
	
	
10 15

	
	
	
	1

	Brno-Horní Heršpice

	
	
8 26

	
	
	
10 19

	
	
	
	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Sv24201
	Sv24203
	Sv24205
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
	
0 22

	
	
	
2 59

	
	
	
3 53

	1

	Brno p. n. S3b,Lc3c

	
	
0 25

	
	
	
3 03

	
	
	
3 56

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Rušící
Sv24213
	Sv24215
	Sv24217
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
	
8 26

	
	
	
10 20

	
	
	
11 32

	1

	Brno p. n. S3b,Lc3c

	
	
8 29

	
	
	
10 23

	
	
	
11 35

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Sv24225
	Sv24227
	
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
	
20 25

	
	
	
22 18

	
	
	
	1

	Brno p. n. S3b,Lc3c

	
	
20 29

	
	
	
22 21

	
	
	
	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  30/11

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 není-li vlak sunut platí 60/26

Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Sv24207
	Sv24209
	Rušící
Sv24211
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
4 03

	
	
	
4 49

	
	
	
7 26

	  30/11

	2
	
	
4 06

	
	
	
4 52

	
	
	
7 29

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 není-li vlak sunut platí 60/26

Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Sv24219
	Sv24221
	Sv24223
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
12 23

	
	
	
13 26

	
	
	
19 31

	  30/11

	2
	
	
12 26

	
	
	
13 29

	
	
	
19 35

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 není-li vlak sunut platí 60/26
	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  30/11

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 není-li vlak sunut platí 60/26

Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Sv24250
	Sv24252
	Sv24254
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
	
9 52

	
	
	
10 52

	
	
	
19 03

	1

	Brno hl.n.

	
	
9 56

	
	
	
10 57

	
	
	
19 08

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 150 tun
Motorový vůz ř. 842.0, 854. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	
	Sv24251
	Sv24253
	
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n.

	
	
	
10 45

	
	
	
18 54

	
	
	
	1

	Brno-Horní Heršpice

	
	
10 50

	
	
	
18 59

	
	
	
	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24800
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
4 30

	80/62

	Citonice z

	
	
8
5
	
4 38
5
	


	
38
5
	

	Olbramkostel

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Šumná

	
	
7

	
50
5
	
5

	
55
5
	

	Grešlové Mýto

	
	
7

	
5 02
5
	
0
5
	
5 03

	

	Blížkovice z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Vesce z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
15

	
7

	
22

	

	Bohušice z

	
	
5
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šebkovice z

	
	
4
5
	
36

	


	
36

	

	Kojetice na Moravě

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Stařeč

	
	
6
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Hvězdoňovice z

	
	
5
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Okříšky

	
	
4
5
	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
15

	  = 1 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  30/10

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 není-li vlak sunut platí 60/17
	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  30/10

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 není-li vlak sunut platí 60/17

Os 24801
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
6 07

	80/62

	Hvězdoňovice z

	
	
5

	
6 12

	


	
12

	

	Stařeč

	
	
5
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Kojetice na Moravě

	
	
7
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Šebkovice z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Bohušice z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Vesce z

	
	
6

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Blížkovice z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Grešlové Mýto

	
	
3
5
	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Šumná

	
	
9

	
10

	
1

	
11

	

	Olbramkostel

	
	
6
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Citonice z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Znojmo

	
	
8
5
	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 25 min



Os 24802
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
5 33

	80/62

	Citonice z

	
	
8
5
	
5 41
5
	
0
5
	
42

	

	Olbramkostel

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Šumná

	
	
7

	
54
5
	
1
5
	
56

	

	Grešlové Mýto

	
	
6
5
	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Blížkovice z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Vesce z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
16

	
7

	
23

	

	Bohušice z

	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
3
5
	
32

	
5

	
37

	

	Šebkovice z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Kojetice na Moravě

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Stařeč

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Hvězdoňovice z

	
	
5
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Okříšky

	
	
4
5
	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 31 min



Os 24803
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Moravské Budějovice - Znojmo M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
7 10

	80/62

	Hvězdoňovice z

	
	
4
5
	
7 14
5
	


	
14
5
	

	Stařeč

	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Kojetice na Moravě

	
	
6
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Šebkovice z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	

	Bohušice z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
45

	
20

	
8 05

	

	Vesce z

	
	
6

	
8 11

	


	
11

	

	Blížkovice z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Grešlové Mýto

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Šumná

	
	
7

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Olbramkostel

	
	
6
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Citonice z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Znojmo

	
	
8

	
8 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
25

	  = 1 h 36 min



Os 24805
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
9 17

	80/62

	Hvězdoňovice z

	
	
5

	
9 22

	


	
22

	

	Stařeč

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kojetice na Moravě

	
	
6
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Šebkovice z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
4

	
43

	
1

	
44

	

	Bohušice z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
53

	
12

	
10 05

	

	Vesce z

	
	
6

	
10 11

	


	
11

	

	Blížkovice z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Grešlové Mýto

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Šumná

	
	
7

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Olbramkostel

	
	
6
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Citonice z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Znojmo

	
	
8

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
17

	  = 1 h 29 min



Os 24806
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Znojmo - Moravské Budějovice M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
8 59

	80/62

	Citonice z

	
	
10

	
9 09

	
0
5
	
9 09
5
	

	Olbramkostel

	
	
6

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Šumná

	
	
8
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Grešlové Mýto

	
	
7

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Blížkovice z

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Vesce z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Moravské Budějovice

	
	
7

	
49

	
14

	
10 03

	

	Bohušice z

	
	
6

	
10 09

	


	
09

	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Šebkovice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Kojetice na Moravě

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Stařeč

	
	
6

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Hvězdoňovice z

	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	

	Okříšky

	
	
4
5
	
10 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 39 min



Os 24807
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
	
	
	
	
11 20

	80/62

	Hvězdoňovice z

	
	
5

	
11 25

	


	
25

	

	Stařeč

	
	
5

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetice na Moravě

	
	
6
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Šebkovice z

	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
4
5
	
46

	
10

	
56

	

	Bohušice z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Moravské Budějovice

	
	
5
5
	
12 04
5
	
0
5
	
12 05

	

	Vesce z

	
	
6

	
11

	


	
11

	

	Blížkovice z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Grešlové Mýto

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Šumná

	
	
7

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Olbramkostel

	
	
6
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Citonice z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Znojmo

	
	
8

	
12 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 26 min



Os 24808
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
11 03

	80/62

	Citonice z

	
	
8
5
	
11 11
5
	
0
5
	
12

	

	Olbramkostel

	
	
4
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Šumná

	
	
7

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Grešlové Mýto

	
	
6
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Blížkovice z

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Vesce z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Bohušice z

	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Šebkovice z

	
	
5

	
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	
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0
5
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5
	

	Stařeč
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0
5
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5
5
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5
	


	
16
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	Okříšky
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4
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Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 18 min



Os 24809
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Okříšky

	
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	Hvězdoňovice z

	
	
5

	
13 18

	

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	Stařeč

	
	
5
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0
5
	
23
5
	

	Kojetice na Moravě

	
	
6
5
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0
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5
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4
5
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35
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	Jaroměřice nad Rokytnou
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4
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3
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	Moravské Budějovice
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5
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0
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0
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7
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6
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4
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Úhrnem ...
	
72

	+
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	  = 1 h 34 min



Os 24810
Motorový vůz ř. 810.
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6
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5
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Os 24813
Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
72

	+
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	  = 1 h 30 min



Os 24814
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 42 min



Os 24817
Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Moravské Budějovice - Znojmo M 20 tun
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Úhrnem ...
	
80

	+
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	  = 1 h 35 min



Os 24818
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.
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5
	
40

	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
46
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27
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
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Úhrnem ...
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5
	+
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5
	  = 1 h 35 min



Os 24820
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.
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	2
	3
	5
	6
	7
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	Znojmo
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	Citonice z
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	
19 11
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	Olbramkostel
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4
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15
5
	


	
15
5
	

	Šumná

	
	
6
5
	
22
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5
	
22
5
	

	Grešlové Mýto

	
	
7

	
29
5
	


	
29
5
	

	Blížkovice z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Vesce z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Moravské Budějovice

	
	
6

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohušice z

	
	
5

	
47
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47

	

	Jaroměřice nad Rokytnou

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
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	Šebkovice z

	
	
4
5
	
55

	


	
55

	

	Kojetice na Moravě

	
	
4
5
	
59
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	Stařeč

	
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20 06

	
0
5
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5
	

	Hvězdoňovice z

	
	
5

	
11
5
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5
	

	Okříšky

	
	
4
5
	
16

	
20

	
36

	

	Číchov z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Bransouze

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Dolní Smrčné z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Přímělkov z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Bítovčice z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Luka nad Jihlavou

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jihlava
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10
5
	
21 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
23

	  = 2 h 03 min



Os 24830
Motorový vůz ř. 810.
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	Olbramkostel
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4
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	Grešlové Mýto

	
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20

	

	Blížkovice z

	
	
3
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23
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	Vesce z

	
	
3

	
26
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27

	

	Moravské Budějovice
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6
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Úhrnem ...
	
38

	+
	
7

	  = 45 min



Os 24831
Motorový vůz ř. 810.
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	7
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Úhrnem ...
	
37

	+
	
3

	  = 40 min



Os 24832
Motorový vůz ř. 810.
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7 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min



Os 24833
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
7
5
	  = 49 min



Os 24834
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
	
46
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	  = 50 min



Os 24835
Motorový vůz ř. 810.
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Os 24836
Motorový vůz ř. 810.
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Os 24837
Motorový vůz ř. 810.
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	  = 46 min



Os 24838
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 90 tun
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Os 24839
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 90 tun
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Úhrnem ...
	
37

	+
	
2

	  = 39 min



Os 24850
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.
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33

	+
	
2

	  = 35 min



Os 24851
Motorový vůz ř. 810.
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	
	
	
	
	
4 43
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Úhrnem ...
	
34

	+
	
2

	  = 36 min



Os 24852
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
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	7
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	Moravské Budějovice

	
	
	
	
	
14 27

	80/62

	Bohušice z

	
	
6

	
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Úhrnem ...
	
34

	+
	
2

	  = 36 min



Os 24853
Motorová jednotka ř. 814.
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Úhrnem ...
	
34

	+
	
2

	  = 36 min



Os 24855
Motorový vůz ř. 810.
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5

	
46
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52
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5
5
	
20 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
7

	  = 41 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	660
	11
	4801
	32
	4848
	62
	24215
	78

	661
	12
	4802
	33
	4849
	62
	24217
	78

	662
	13
	4805
	34
	4851
	63
	24219
	79

	663
	14
	4806
	35
	4852
	63
	24221
	79

	664
	15
	4807
	36
	4853
	64
	24223
	79

	665
	16
	4808
	37
	4854
	64
	24225
	78

	666
	17
	4809
	38
	4855
	65
	24227
	78

	667
	18
	4810
	39
	4856
	65
	24250
	80

	668
	19
	4811
	40
	4857
	66
	24251
	80

	669
	20
	4813
	41
	4858
	67
	24252
	80

	
	
	4814
	42
	4859
	67
	24253
	80

	926
	21
	4815
	43
	4861
	68
	24254
	80

	927
	22
	4816
	44
	4870
	68
	
	

	928
	23
	4817
	45
	4871
	69
	24800
	80

	929
	24
	4818
	46
	4872
	69
	24801
	81

	
	
	4819
	47
	4873
	70
	24802
	82

	1661
	25
	4820
	48
	4874
	70
	24803
	83

	
	
	4822
	48
	4875
	71
	24805
	84

	1827
	25
	4823
	49
	4876
	72
	24806
	85

	1828
	26
	4824
	50
	4877
	73
	24807
	86

	
	
	4825
	51
	4878
	74
	24808
	87

	2210
	26
	4826
	52
	4879
	74
	24809
	88

	2214
	27
	4827
	52
	4880
	75
	24810
	89

	2217
	27
	4829
	53
	4882
	75
	24813
	90

	2225
	27
	4830
	54
	4887
	76
	24814
	91

	2226
	28
	4832
	54
	4889
	76
	24817
	92

	2229
	28
	4833
	55
	4890
	76
	24818
	93

	2234
	28
	4834
	56
	4892
	77
	24820
	94

	2241
	29
	4835
	56
	
	
	24830
	95

	2242
	29
	4836
	57
	24200
	78
	24831
	95

	2249
	29
	4838
	58
	24201
	78
	24832
	96

	2250
	30
	4840
	58
	24202
	78
	24833
	96

	2257
	30
	4842
	59
	24203
	78
	24834
	97

	2265
	30
	4843
	59
	24205
	78
	24835
	97

	2282
	31
	4844
	60
	24207
	79
	24836
	98

	2289
	31
	4845
	60
	24209
	79
	24837
	98

	2290
	31
	4846
	61
	24211
	79
	24838
	99

	
	
	4847
	61
	24213
	78
	24839
	99

	24850
	99
	24852
	100
	24855
	101
	
	

	24851
	100
	24853
	101
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